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У статистичному збірнику наведено дані про стан і тенденції розвитку суб’єктів 

великого, середнього, малого та мікропідприємництва Волинської області 

у 2023 році. Висвітлено показники кількості підприємств, зайнятості, обсягів 

реалізованої продукції (товарів, послуг) та фінансового стану суб’єктів великого, 

середнього, малого та мікропідприємництва. Наведено основні структурні 

показники діяльності фізичних осіб-підприємців. 

 

Примітка. В окремих випадках незначне відхилення між підсумками та сумою 

складових пояснюється округленням даних при електронній обробці інформації. 

 

Розрахований на широке коло читачів. 
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Статистичний збірник містить інформацію про основні статистичні 

показники, що характеризують розвиток суб’єктів великого, середнього, малого 

та мікропідприємництва у 2023 році. Окремі показники наведено у ретроспективі 

за 2010, 2015, 2020–2023 роки. 

Збірник містить дані про основні показники діяльності підприємств і 

організацій області, які є юридичними особами та здійснюють госпрозрахункову 

діяльність, незалежно від видів діяльності (без урахування діяльності бюджетних 

установ та банків) з розподілом на великі, середні, малі та мікропідприємства; 

окремо виділено основні структурні показники діяльності фізичних осіб-

підприємців. 

Збірник підготовлено на підставі даних: 

– державного статистичного спостереження щодо структурних змін в 

економіці України та її регіонів, проведеного за формами № 1-підприємництво 

(річна), № 2-підприємництво (річна) «Структурне обстеження підприємства»; 

– державного статистичного спостереження щодо активів, власного 

капіталу, зобов'язань та фінансових результатів підприємств, проведеного за 

формами фінансової звітності (без урахування банків та бюджетних установ). 

Статистичне спостереження за діяльністю малих підприємств за формою 

№ 2-підприємництво (річна) «Структурне обстеження підприємства» проводиться 

із застосуванням вибіркового методу спостереження. 

Усі статистичні показники у збірнику наведені в цінах і за методологією 

відповідного року та деталізовані за видами економічної діяльності ДК 009:2010 

(КВЕД-2010). Класифікація видів економічної діяльності використовується для 

представлення та аналізу статистичної інформації. З огляду на те, що КВЕД-2010 

повністю відповідає європейській класифікації NACE (rev.2, 2006), це робить 

показники економіки України порівнюваними на міжнародному рівні. 

Інформація за видами економічної діяльності наведена з урахуванням 

зміни підприємствами їх основного виду діяльності у звітному році, який 

розраховано відповідно до методики розрахунку основного виду економічної 

діяльності за допомогою спеціального програмного модуля, затвердженої наказом 

Держстату від 29.12.2012 № 551. 

Деякі показники попередніх років уточнені по відношенню до раніше 

опублікованих. 

Інформація за 2021–2023 роки сформована на основі фактично поданих 

підприємствами звітів та проведених дооцінок показників. 
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